

对话中国区块链天使投资人赵丙阳：

区块链技术对人类社会未来的影响超乎想象！

对
话

赵丙阳：

“有人的地方就有英雄，是英雄，就一定有信仰。”身为世界英雄儿女电影节组委会副主席，赵丙阳对于英雄信仰始终坚定不移，在他的身上有着一股英雄的顽强、坚毅之精神，更有着一种英雄家国情怀。

作为一名企业家，他曾先后助力两家知名白酒企业成功上市，在行业中声名鹊起。然而，聚光灯下，他选择了退而转型。

“大数据时代，区块链技术的发展是一种趋势，它对人类社会未来的影响超乎想象。”作为安徽中投众阳生物科技有限公司董事长、安徽天石富硒生物科技有限公司董事长，赵丙阳的眼光总是很独特，他也一直非常清楚自己的方向。

□ 潘妥

区块链技术是时代发展的趋势

对于区块链技术的前景，赵丙阳充满信心。他认为，区块链技术是大数据时代解决安全问题、信用问题、隐私问题的一种方案，区块链技术对人类社会未来的影响之大，超乎大家的想象。

赵丙阳积极响应国家号召投身于祖国的新基建，着力于为政企互通贡献力量。2017年，他投资了新一代高性能公有链 Columbu CAT 的区块链项目研发，积极推动区块链赋能实体产业的发展。至2020年，Columbu CAT 公链项目全球用户已遍布94个国家，注册用户突破300w。赵丙阳将科技兴国带入企业中，团队本着以沉淀科学技术为己任，一步一个脚印夯实基础，真正做到企业惠民。

国家发展区块链技术的号召让赵丙阳信心倍增

2019年10月24日下午，国家相关方面就区块链发展现状和趋势进行集体学习时强调，区块链技术的集成应用在新的技术革新和产业变革中起着重要作用。要构建区块链产业生态，加快区块链和人工智能、大数据、物联网等前沿信息技术的深度融合，推动集成创新和融合应用（据新华社报道）。

近期，国家相关方面再次鼓励区块链在更多的产业中做更多的落地、开发和结合。国家对区块链技术的发展支持让赵丙阳信心倍增。

致力于探索“区块链+”在民生领域的运用

哥伦布项目专注于区块链技术和产品的创新，始终坚持“自主代码+开源路线”的技术战略，目前已经完成了基于自主知识产权的区块链研发，以及基于此公链的电子存证系统开发。

哥伦布项目致力于探索“区块链+”在民生领域的运用，积极推动区块链技术在教育、就业、养老、精准脱贫、医疗健康、商品防伪、食品安全、公益、社会救助等领域的应用，为人民群众提供更加智能、更加便捷、更加优质的公共服务。使区块链技术在建设网络强国、发展数字经济、助力经济社会发展等方面发挥更大作用。

计划研发一款政府定制化联盟链

为了更好地贯彻落实区块链在“公检法司”领域应用的要求，加快推进技术创新与“公检法司”实战应用的深度融合，哥伦布项目组计划打造一款为政府提供定制化联盟链的服务产品。

目前，团队正在积极研发区块链技术在“公检法司”领域的实际落地应用，如公民隐私保护、数据信息安全、社区矫正、数字身份ID、自动预警、政务零跑腿、无纸化办公等。现在已经完成了这些领域的相关核心技术，下一步，将结合各部门的实际情况，进行定制化开发。

